
 
 
 

 

Міністерство охорони здоров’я України 
ДОНЕЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 

ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
«МЕДИЦИНА» 

(акредитована програма, сертифікат серія: УД № 05003414 від 08.01.2019) 
 

Галузь знань 22 Охорона здоров’я 
Спеціальність 222 Медицина 

Факультет: медичний (м. Кропивницький). 

Випускові  кафедри:  внутрішньої медицини; хірургічних дисциплін; акушерства та гінекології; 

педіатрії, неонатології та дитячих інфекцій; організації вищої освіти, управління охороною здоров’я 

та гігієни. 

Тип диплому  та 

обсяг програми 

Диплом магістра, одиничний, 360 кредитів ЄКТС, 6 років здобуття вищої освіти 
01.09.23 – 30.06.29 

Ступінь вищої 

освіти 

магістр 

Форма навчання денна 

Освітня кваліфікація: магістр медицини 

Професійна кваліфікація: лікар 

Передумови Для здобуття освітнього ступеня «магістр» можуть вступати особи з повною 

загальною середньою освітою, прийом на основі ступеня бакалавра, молодшого 

бакалавра, фахового молодшого бакалавра або освітньо-кваліфікаційного рівня 

молодшого спеціаліста зі спеціальності 223 Медсестринство здійснюється за 

результатами зовнішнього незалежного оцінювання. Умови вступу 

визначаються «Правилами прийому до Донецького національного медичного 

університету». 

Фокус програми Спеціальна освіта в галузі 22 Охорона здоров’я спеціальності 222 Медицина; 

знання з питань охорони здоров’я населення, діагностики, лікування, 

профілактики захворювань, необхідні для здійснення професійної діяльності . 

ОСОБЛИВОСТІ ПРОГРАМИ 

 Програма призначена для формування у здобувачів загальних та спеціальних фундаментальних 

і професійно-орієнтованих знань, умінь, навичок, компетентностей, необхідних для виконання типових 

професійних завдань, пов’язаних з її діяльністю в медичній галузі на відповідній посаді. 
 Програма забезпечує  здатність застосовувати набуті знання, навички та розуміння для вирішення 

типових задач діяльності лікаря, сфера застосування яких передбачена переліками синдромів та симптомів, 

захворювань, невідкладних станів, лабораторних та інструментальних досліджень, медичних маніпуляцій, 

знання принципів лікування та профілактики, застосовування технологій управління та організації роботи в галузі 

охорони здоров’я. 
 Прикладна спрямованість компонентів програми, можливість проходження виробничої 

практики в закладах охорони здоров’я та можливість міжнародної мобільності. 

Мета програми Забезпечити підготовку високо кваліфікованого лікаря шляхом формування 

здатності застосовувати набуті знання, уміння, навички та розуміння з загальної 

та професійної підготовки для вирішення типових задач діяльності лікаря в галузі 

охорони здоров'я на відповідній посаді, сфера застосування яких передбачена 

визначеними переліками синдромів та симптомів захворювань, невідкладних 

станів, фізіологічних станів та захворювань, що потребують особливої тактики 



ведення пацієнтів; лабораторних та інструментальних досліджень, медичних 

маніпуляцій; питань трудової, судової та військової експертизи. 

Дисципліни 

загальної 

підготовки 

Анатомія людини. Біоорганічна та біологічна хімія. Гістологія, цитологія та 
ембріологія. Іноземна мова – англійська (за професійним спрямуванням). 
Клінічна анатомія та оперативна хірургія. Латинська мова та медична 
термінологія. Медична біологія. Медична та біологічна фізика. Медична хімія. 
Мікробіологія, вірусологія, імунологія. Патоморфологія. Патофізіологія. 
Українська мова (за професійним спрямуванням). Фармакологія. Фізіологія. 

Дисципліни 

професійної 

підготовки 

Акушерство і гінекологія. Анестезіологія та інтенсивна терапія. Внутрішня 

медицина. Гігієна та екологія. Дерматологія, венерологія. Епідеміологія та 

принципи доказової медицини. Загальна хірургія. Інфекційні хвороби. 

Неврологія. Онкологія. Оториноларингологія. Офтальмологія. Педіатрія. 

Пропедевтика внутрішньої медицини. Пропедевтика педіатрії. Психіатрія, 

наркологія. Соціальна медицина, громадське здоров`я. Судова медицина, 

медичне право України. Травматологія і ортопедія. Урологія. Фізична 

реабілітація, спортивна медицина. Хірургія. Виробничі практики. 
Вибіркові 

дисципліни 
35 дисциплін із запропонованого переліку (загалом 90 кредитів ECTS). 

Державна 

атестація 
Атестація за освітньо-професійною програмою підготовки за спеціальністю 

«Медицина» здійснюється у формі ЄДКІ: інтегрований тестовий іспит «КРОК 1» 

та іспит з англійської мови професійного спрямування, інтегрований тестовий 

іспит «КРОК 2», об’єктивний структурований практичний (клінічний) іспит 

(ОСКІ). 

ВИКЛАДАННЯ ТА ОЦІНЮВАННЯ 
Підходи до 

викладання та 

навчання 

Компетентнісний, студентоцентрований, професійно-орієнтований, 

комунікативно-спрямований, діяльнісно-операційний. Використання технологій 

дистанційного навчання. Методи навчання: словесні (тематичні лекції, 

коментування, розповіді-описи, робота з нормативними документами), наочні 

(ілюстрації, демонстрації), практичні (розв’язання проблемних навчальних 

ситуацій, самонавчання, практично-орієнтоване навчання, навчання через 

дослідження, симуляційне навчання з використанням найпоширеніших сучасних 

діагностичних, лікувальних та інших пристроїв, предметів та приладів для 

проведення фахової діяльності, виробнича практика), ситуаційного 

моделювання, дослідницькі, комунікативні (дискусії, бесіди, симуляційні 

вправи). 

Комбінація різних видів лекцій, семінарів, практикумів; диференціація завдань 

для самостійної роботи, виробничої практики, кваліфікаційної роботи. 
Система 

оцінювання 
За національною шкалою (відмінно, добре, задовільно, незадовільно; зараховано, 

незараховано); 200-бальною шкалою ДНМУ та європейською шкалою ECTS 

(А, В, С, D, E, FX, F). 

ПЕРСПЕКТИВИ ДЛЯ ВИПУСКНИКІВ ПРОГРАМИ 
 Для подальшої практичної діяльності обов’язковим є проходження післядипломного навчання 

за обраною спеціалізацією в інтернатурі (резедентурі). 
 Після підготовки в інтернатурі, лікарській резидентурі фахівцю присвоюється кваліфікація 

«лікар певної спеціальності», він здатний виконувати зазначену в ДК 003:2010 професійну 
роботу і може займати первинну посаду відповідно до діючого Переліку лікарських 
спеціальностей. 

 Право подальшого післядипломного навчання, підготовка за освітньо-науковим та науковим 

рівнями. 
 Право на здобуття третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти - ступеня доктора філософії. 

 


